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Protokoll 16:06 

 
 

Styrelsemöte 2016-06-01 
 
 
Närvarande:   Magnus Waldman (Ordförande)  

Bengt Nyström (Ledamot, Kassör)  
Martin Stojilkovic (Ledamot, Sekreterare) 
Annica Dahlström (Ledamot) 
Emelie Falk (Ledamot) 
Sune Svensson (Adjungerad) 

 
 
 

§ 1  Ordförande förklarade mötet öppnat. 
 
§ 2   Föregående protokoll godkändes. 
 
§ 3  Föreningens ekonomiska läge 
  

 Ekonomin löper enligt plan i föreningen.  
 
§ 4  Fastighetsarbeten 
 

Städdagen i april fortlöpte bra och med bra uppslutning. Byte av reglar i garagen 
går enligt plan. Under städdagen togs 2 av 4 körsbärsträd ned och det kommer 
att göras en generell genomgång med trädgårdsmästare/landskapsarkitekt av 
områdets samtliga växter, buskar och träd, mot bakgrund av dess ålder. Om det 
finns intresse från någon i föreningen att följa med på denna genomgång, ta då 
kontakt med Sune. 

 
Samtliga ljusarmaturer är nu bytta i hela området.  
 
Schaktning av fiber för att ersätta den befintliga luftlänken mellan Knallen och 
vattentornet kommer att utföras av Skanova under den närmaste tiden. 
 
Föreningen kommer att behöva hjälp med att olja in/måla trä på lekplatser, måla 
nya vita linjer på parkeringarna och rensa ogräs. De som fyllt 16 år och som vill 
sommarjobba lite, ta kontakt med Sune. 

 
§ 5  Besiktning av lekplatser 
 

Besiktning av områdets samtliga lekplatser är nu utförd. Överlag var det inga 
akuta åtgärder,  förutom byte av kättingar och däck på gungorna vid Knallen 
samt att kratta tillbaka den sand som försvinner under gungor, vilket kommer att 
åtgärdas. 

 
§ 6  Brandförsvar  
 

Brandmyndigheten har haft en inventering av områdets brandförsvar och 
kommer att hålla en genomgång och demonstration av brandförsvar för området 
under städdagen nu i höst. 

 
§ 7  Comhem  
 

Styrelsen för en diskussion med Comhem för att få ett bättre utbud i området. 
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§ 8  Övriga frågor 
 

Ett första möte har hållits med kommunen angående tilläggsbyggnationer inom 
området. Arbetet fortgår sakteligen och nytt möte kommer att hållas med 
byggnadsnämndens ordförande för vidare diskussioner. 
 
Våra grannområden har haft utbildning i hjärt- och lungräddning (HLR), något 
som styrelsen kommer att undersöka vidare. 

 
§ 7   Nästa styrelsemöte onsdagen den 24 augusti kl. 20:00 i Knallen. 
 
 
 
Vid protokollet     Justeras  
 
 
 
 
Martin Stojilkovic    Annica Dahlström 
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